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项选择题1．放弃现金折扣的成本大小与()。A．折扣百分比

的大小呈反方向变化B．信用期的长短呈同方向变化C．折扣

百分比的大小、信用期的长短均呈同方向变化D．折扣期的

长短呈同方向变化2．某企业向银行借款400万元，期限为1年

，名义利率为10％，利息40万元，按照贴现法付息，该项借

款的实际利率为()。A．10％B．10．6％C．11．11％D．12

．11％3．某公司目前临时性流动资产为300万元，永久性流

动资产为400万元，固定资产为600万元。如果公司只在生产

经营旺季借人短期借款200万元，而长期负债、自发性负债和

权益资本已达到1 000万元，则该公司所采取的营运资金筹集

政策为()。A．配合型筹资政策B．激进型筹资政策C．稳健

型筹资政策D．无法确定4．某公司拟发行5年期每年付息债

券进行筹资，债券面值金额为100元，票面利率为14％，而当

时市场利率为12％，那么，该公司债券发行价格应为()元。A

．97．98B．107．21C．102．22 D．105．455．某周转信贷协

议额度为400万元，承诺费率为0．5％，借款企业年度内使用

了360万元，尚未使用的余额为40万元，则企业向银行支付的

承诺费用为()元。A．1 600B．2 000C．1 200 D．1 4006．如果

企业经营在季节性低谷时除了自发性负债外不再使用短期借

款，其所采用的营运资金融资政策属于()。A．配合型融资决

策B．激进型融资政策C．稳健型融资政策D．配合型或稳健

型融资政策7．某公司以10％的附加利率借得款项60 000元，



银行要求企业在一年内逐月均衡偿还。该项借款的实际利率

为()。A．10％B．20％C．8％D．16％8．某企业需借入资

金300 000元。由于贷款银行要求将贷款数额的20％作为补偿

性余额，故企业需向银行申请的贷款数额为()元。A．300

000B．36 000C．375 000 D．336 0009．激进型融资政策下，临

时性流动资金来源是()。A．临时性负债B．长期负债C．自

发性负债D．权益资金10．企业能够驾驭资金的使用，采用

以下融资政策比较合适的是()。A．配合型融资政策B．激进

型融资政策C．适中型融资政策D．稳健型融资政策11．规定

不可赎回期在于保护()的利益。A．股东B．企业C．债权人D

．债务人12．下列筹资方式中，具有较强弹性的是()。A．可

转换债券B．发行股票C．长期借款D．发行优先股13．某企

业按年利率10％从银行借入款项1 000万元，银行要求企业按

贷款限额的20％保持补偿余额，该借款的实际年利率为()。A

．10％B．8％C．12％D．12．5％14．某企业按“1／10，n

／30”的条件购进一批商品。若企业放弃现金折扣，在信用

期内付款，则其放弃现金折扣的机会成本为()。A．18．19

％B．10％C．12％D．16．7％15．可转换债券对投资来说，

可在一定时期内将其转换为()。A．收益较高的新发行债券B

．普通股C．优先股D．其他有价证券16．企业采取激进的营

运资金持有政策，产生的结果是()。A．收益性较高，资金流

动性较低B．收益性较低，风险较低C．资金流动性较高，风

险较低D．收益性较高，风险较高17．下列各项中，不属于

融资租赁租金构成项目的是()。A．租赁设备的价款B．租赁

期间的利息C．租赁手续费D．租赁设备维护费18．相对于借

款购置设备而言，融资租赁设备的主要缺点是()。A．筹资速



度较慢B．融资成本较高C．到期还本负担重D．设备淘汰风
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